

Музыкотерапия

Изобретатель, творец, организатор, сценарист, режиссер, душа всех праздников, единомышленник - все эти слова о Павловой Светлане Валентиновне, музыкальном руководителе Ейского детского дома-интерната.

Музыкальное воспитание является неотъемлемой частью системы коррекционно-развивающей работы учреждения. Светлана Валентиновна - универсальный мастер, который помогает услышать и почувствовать все многообразие музыки, учит особых воспитанников выйти из своего внутреннего мира. В процессе музыкальных занятий у детей развивается слуховое внимание и восприятие, ориентировка в пространстве, пластика тела. Они способствуют воспитанию положительного эмоционального отношения к музыке, повышают настроение, предоставляют ребёнку богатые возможности для общения со сверстниками и взрослыми.

«Творчество – вот что отличает мою профессию от любой другой в нашем детском доме-интернате. Моя работа лишена рутины, однообразия и скуки. Она позволяет постоянно быть в движении и поиске. Пока кипят мысли и идеи в твоей голове, ярко пылают глаза и сияет детская улыбка, ты остаёшься востребованным педагогом. Я убеждена, что музыкотерапия, приобщение к музыкальному искусству - самая удивительная, интересная и доступная форма общения с особенными детьми».

Под чутким руководством Светланы Валентиновны мальчишки и девчонки учатся танцевать, петь, играть на музыкальных инструментах, держаться на сцене. Свои творческие достижения воспитанники с удовольствием показывают во время концертных программ. Все мероприятия, которые готовит наш музыкальный руководитель, интересны, оригинальны и неповторимы. Традиционные: «День Знаний», «Новогодний утренник», «Масленица», «День защитника Отечества», «8 Марта», «День Победы», «День защиты детей» и многие другие тематические праздники превращаются в яркие, искрометные, запоминающиеся события для детей и сотрудников учреждения.

